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	Exercice Schématisation
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  Système de déplacement de table de machine   

On se propose d’étudier le système hydraulique de déplacement ci-dessous
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1) Déterminer pour chaque composant présent : sa désignation exacte, sa fonction.


2) Réaliser le repérage du circuit hydraulique sur le schéma.


3) Expliquer succinctement la réalisation de l’avance lente, puis l’avance rapide.


4) On précise que :

· la force utile du vérin en avance lente est de 40 000 N

· la vitesse en avance lente est de 5 mm/s

· la vitesse en avance rapide est de 50 mm/s


a) calculer le débit Qvl nécessaire pendant l’avance lente.


b) calculer le débit Qvr nécessaire pendant l’avance rapide.


c) calculer la pression dans le circuit en avance lente.


d) déterminer le débit que doit fournir la pompe.


e) quelle est la puissance théorique de la pompe ?


f) déterminer le débit passant par l’étrangleur en avance lente.


g) en déduire, le débit traversant le limiteur de pression dans ce cas.

